

01→

АКТУАЛЬНО

Школьники отправили родителям открытки с приглашением на выборы

КАЖДЫЙ ГОЛОС ВАЖЕН

Очередной этап информационно-просветительского проекта «Паштоўка. БЕЛ» прошел в гродненской средней школе № 3 имени Виктора Усова. Мероприятие, организованное под патронажем ОО «БРСМ», позволило членам этой организации, в том числе и несовершеннолетним, внести свой вклад в ход электоральной кампании. Молодые люди смогли отправить своим взрослым родственникам и знакомым почтовые открытки с приглашением принять участие в предстоящем 25 февраля едином дне голосования.

Зал, в котором должно было состояться мероприятие, был полон задолго до начала. В школе функционируют семь военно-патриотических классов, поэтому дисциплина и активная гражданская позиция здесь на первом месте.

— Патриотами и настоящими гражданами своей страны мы становимся уже с начальной школы, — рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Ирина Шейко. — Например, проводим выборы актива класса. У нас дети защищают свою «программу», готовят агитационные плакаты, есть бюллетени, урна, избирательная комиссия. Конечно, это игра. Но я могу точно сказать, что в нашей школе воспитываются настоящие патриоты. Ребята горятся своими предками, историей своей страны. Мы прикладываем большие усилия, чтобы формировать их мировоззрение под влиянием традиционных ценностей и реальных примеров героического прошлого. Сегодня наши ребята пришли сюда, чтобы продемонстрировать свою активную гражданскую позицию.

Среди тех, кто посчитал своим долгом напомнить близким о важности предстоящих выборов, — ученик 11-го класса Роман Козловский.

— Сегодня отправлю открытку своим родителям. Безусловно, они знают о грядущем событии. Более того, именно они своим примером всегда демонстрировали мне значимость участия в выборах. Мне пока еще 17 лет, но несмотря на то что еще не могу участвовать в выборах, хочу быть причастным к такому важному поли-

тическому событию. Сегодня — участвую в данном проекте, а в единый день голосования я буду волонтером. Моя работа будет заключаться в оказании помощи маломобильным людям, пенсионерам: следующем году у меня будет возможность отдать свой голос на выборах Президента страны.

Молодой специалист, учитель английского языка Валерия Мисюкевич так не смогла остаться в стороне от важного события, происходящего в ее школе:

— Это вторая избирательная кампания в моей жизни. Первой стали выборы Президента страны в 2020 году. Тогда я голосовала за стабильное развитие и процветание моей страны. К тому моменту я жила 19 лет в спокойной, благополучной стране и хотела, чтобы так оставалось и в дальнейшем. И сейчас я планирую обязательно прийти на избирательный участок.

Свою точку зрения на необходимость вовлечения молодежи в электораль-



кампанию высказал протонерей Аркадий Косьяненко, пришедший в этот день к школьникам:

— Наилучшая форма государственного устройства — та, которая позволяет каждому члену общества максимально выразить свои желания, возможности и способности. К сожалению, часто бывает так, что государство и общество — это разные вещи. Но в нашем случае власть народная, поскольку она выборная, выражает и опирается на интересы избирателей. А что касается избирательной борьбы, то пусть это будет соревнование в том, как писал Стендал, кто сделает людям больше хорошего.

Катерина ЧАРОВИЧ
charovskaya@